

**PREDLOG PLATFORME ZA UČEŠĆE POTPREDSJEDNIKA
VLADE ZA EKONOMSKU POLITIKU I MINISTRA
EKONOMSKOG RAZVOJA NIKA GJELOSHAJA NA
REGIONALNOM FORUMU UNECE-A ZA ODRŽIVI RAZVOJ
KOJI SE ODRŽAVA U ŽENEVI, ŠVAJCARSKA
KONFEDERACIJA, 12-14. MART 2024. GODINE**

Opšte informacije

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja g. Nik Gjeloshaj učestvovaće na Regionalnom forumu UNECE-a za održivi razvoj koji se održava u Ženevi, Švajcarska Konfederacija, 12-14. mart 2024. godine.

Glavna tema ovogodišnjeg samita biće jačanje agende za održivi razvoj 2030 u regionu UNECE u vrijeme višestrukih kriza kroz efikasno pružanje održivih, otpornih i inovativnih rešenja. Govornici na visokom nivou imaju priliku da podijele iskustva u oblasti ciljeva održivog razvoja koje su preduzete u zemlji kao i učestvovati u debati o politikama ubrzavanja napretka u cilju dostizanja ciljeva održivog razvoja.

Značaj posjete

Regionalni forum za održivom razvoju osnovan je od strane Ekonomske komisije za Evropu na šezdesetsedmoj sesiji u aprilu 2017. godine, s ciljem da se stvori regionalni mehanizam za praćenje i pregled sprovođenja Agende 2030 za održivi razvoj. Ovogodišnji Forum će započeti **Segmentom na visokom nivou**, u okviru kojeg će biti riječi o ubrzavanju napretka u ostvarivanju ciljeva održivog razvoja i pružanju transformativnih rešenja. Debata će biti zasnovana na godišnjem izvještaju UNECE-a o napretku u ispunjavanju Ciljeva održivog razvoja. Predstavnici vlada imaju priliku da predstave aktivnosti koje su preduzeli u zemlji.

Uz aktivno učešće potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i ministra ekonomskog razvoja, očekuje se da će Forum pružiti platformu za konkretnu razmenu informacija i iskustava u primjeni Ciljeva održivog razvoja kao i regionalnog pregleda napretka i izazova u sprovođenju istih.

Tokom boravka potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i ministra ekonomskog razvoja Nika Gjeloshaj u Ženevi u periodu od 12. do 14. marta 2024. godine biće upriličeni

sastanci sa čelnicima međunarodnih organizacija čija je tematika u portfoliju potpredsjednika Gjeloshaja. S tim u vezi, planirani su sledeći bilateralni susreti:

- Tatjana Molcean, izvršna sekretarka Ekonomske komisije UN za Evropu (UNECE);
- Daren Tang, generalni direktor Svjetske organizacije za intelektualnu svojinu (WIPO);
- Ngozi Okonjo-Iweala, generalna direktorica Svjetske trgovinske organizacije (WTO);
- Doreen Bogdan-Martin, generalni sekretar Međunarodne unije za telekomunikacije (ITU).

Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore na Regionalnom forumu UNECE-a za održivi razvoj koji se održava u Ženevi, Švajcarska Konfederacija, 12-14. mart 2024. godine. će činiti:

- **Nik Gjeloshaj**, potpredsjednik Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja;
- **Ivona Savičević**, v.d. generalne direktorice Direktorata za međunarodnu saradnju, evropske integracije i implementaciju EU fondova;